



//Перед фактом

### УБИЙЦЫ БЕЗ ЗАПАХА

В Челябинске поймали наркомана за рулем маршрутки.

стр. 2>>



//Валентина ПАВЛОВА

### АБИТУРИЕНТАМ ЗНАТЬ ПОРА

Со вчерашнего дня приемные комиссии магнитогорских вузов атакованы потенциальными студентами.

стр. 2>>



//А. СИЛИН

### НА КРЫШЕ РЕЙХСТАГА

Наш земляк А. Горобец, дойдя до Берлина, снялся на память у купола Рейхстага.

стр. 3>>



//22 июня – День памяти и скорби

### ПОБЕДА: ОДНА НА ВСЕХ

Война – это не только ожесточенные бои на передовой, но и титаническая работа тыла.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ВТОРНИК,  
22 июня 2010  
№ 109  
(21028)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## О состоянии южноуральских дорог можно будет сообщить на «горячую линию»

«Единая Россия» проводит ревизию магистралей Челябинской области.

По инициативе Челябинского регионального отделения «Единой России» открывает свою работу горячая линия при Министерстве строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области. Круглосуточно по телефону (351) 237-88-92 можно сообщить об областных магистралях и дорогах местного значения, которые остро нуждаются в ремонте.

Линия будет работать в течение месяца, специалистам поручено регулярно анализировать полученную информацию, сверять ее с существующими планами ремонта дорог, принятых на региональном и муниципальном уровне. По итогам месяца будет составлен перечень магистралей, на которые поступило наибольшее количество нареканий.

До конца сезона дорожных работ самые проблемные участки будут отремонтированы, остальные войдут в программу, которая верстается на следующий год с учетом федерального финансирования по линии партии «Единая Россия».

Напомним, аналогичная «горячая линия» успешно действовала в администрации Челябинска, когда областной центр возглавлял Михаил Юревич. Это направление находилось под его особым контролем. На одном из аппаратных совещаний Юревич сообщил, что лично проверял работу «горячей линии», дозваниваясь до диспетчера, чтобы проследить, как дорожные службы реагируют на сообщения горожан.

Сообщить о дороге, требующей ремонта, можно на официальном сайте губернатора: [www.gubernator74.ru](http://www.gubernator74.ru) в разделе «Интерактив» и по круглосуточному телефону в Челябинске 237-88-92 (Минстрой).

## По городу

### Юбилейная «летучка»

В Клубе главных редакторов Магнитогорска прошло десятое по счету заседание.

Совместный разговор главредов, представителей городского Собрания депутатов и администрации города получился насыщенным и интересным. Говорили о праздновании Дней города и металлурга, а еще о наиболее интересных проектах, благоустроенных, красивее. По традиции вел заседание спикер горсовета Александр Морозов.

В этом году праздничные даты будут совмещены и продлятся по времени три недели. Откроются торжества в нынешнюю пятницу шествием творческих коллективов города. Только на этот раз яркая и шумная колонна пройдет от театра оперы и балета до площади Ленина и далее вниз по проспекту Металлургов. Именно на этом уютнейшем городском проспекте откроется Магнитогорский Арбат. Почти ежедневно до 16 июня здесь будут выступать с концертами творческие коллективы города, показывать свое мастерство музыканты, поэты, художники.

Главными событиями предпраздничного марафона станут концерты во Дворце спорта «Арена Металлург» и на площади Торжеств. Намеяние развести праздник по двум площадкам оправдано и с точки зрения целевой аудитории, и с точки зрения общественной безопасности. На ледовой арене и возле нее будут ждать металлургов с семьями, ветеранов: городские Дворцы культуры приготовили интересную программу. А возле здания администрации молодежная дискотека соберет тех, кто готов танцевать под Веру Брежневу, Маранди, QUEST PISTOLS. Возобновление популярных когда-то «Золотых костюмов Магнитки» станет еще одним «ноу-хау».

Почти часовое обсуждение подготовки и проведения праздника плавно перешло к знакомству с начальником управления архитектуры и градостроительства Дмитрием Марусом. Сразу стало понятно: пресса не просто в курсе темы, она очень даже заинтересована, чтобы город «прибавлял» и в строительстве, и в комфорте. Дмитрий Марус ответил на многочисленные вопросы по поводу легитимности строительства многочисленных коттеджей по двум площадкам оправдано и с точки зрения целевой аудитории, и с точки зрения общественной безопасности. На ледовой арене и возле нее будут ждать металлургов с семьями, ветеранов: городские Дворцы культуры приготовили интересную программу. А возле здания администрации молодежная дискотека соберет тех, кто готов танцевать под Веру Брежневу, Маранди, QUEST PISTOLS. Возобновление популярных когда-то «Золотых костюмов Магнитки» станет еще одним «ноу-хау».

Какой еще город в регионе может похвастаться наличием постоянно действующей площадки для встреч, общения, выяснения позиций, дискуссий, споров руководителей средств массовой информации и власти? Многие отметили, что раз от разу растет не только количество участников Клуба, но и время для общения. Потому возникло предложение: одно из следующих заседаний провести за городом. А что?

## Тепло... Но без меры



• В эту пору без воды ни туды и ни сюды.

### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Павла КОСОЛАПОВА

В ближайшие дни жара вернется в город, а значит, снова нужно быть начеку.

В выходные дни большинство горожан (кроме тех, кому жара мать родна) вздохнули спокойно: зной немного ослабил свою хватку. Подувший еще с пятницы свежий ветерок обнадежил и не обманул – уже в субботу температура упала до 20 градусов. Кто бы мог подумать, что этим летом подобный показатель мы будем рассматривать как похолодание. Но сильно настраиваться на такой комфорт не стоит – синоптики обещают возврат жары уже сегодня – завтра.

Весь июль нас с небольшими отступлениями также ждут высокие температуры и мало осадков, рассказали нам на Магнитогорской метеостанции. Обещанные на прошлой неделе «местами дожди» прошли, минуя Магнитку. Тепло – это хорошо, когда в меру... Горят сады – в прямом и переносном смысле, ситуация с водой в городе становится все острее, тяжелее людям.

И тем не менее хочу отметить, что за все время знойной погоды мы не отметили роста вызовов карет «скорой помощи» с улиц и общественных мест, – рассказал исполняющий обязанности главного врача станции «Скорой помощи» Михаил Уланов. – Обычно именно на такие дни приходится пик вызовов к сердечникам,

гипертоникам – людям, на чье здоровье особенно действуют духота и высокая температура воздуха. Есть определенное число вызовов с садовых участков, но и они без «всплеска» – на обычном для лета количественном уровне.

Что ж, такой расклад обнадеживает: научились, значит, мы беречься. Хотя показатели «скорой помощи» – это еще не все. Знаю женщину, которой на прошлой неделе стало плохо на рабочем месте – случился настоящий тепловой удар. Пострадать можно и в общественном транспорте, и в собственном авто: как от духоты, так и от кондиционера (обратная реакция – простуда).

Даже не вникая в сухую статистику ГИБДД, можно с полной уверенностью заявить: количество дорожных аварий сейчас не меньше, чем в хороший гололед. «Мозги плавают», внимание рассеивается», – признаются многие автомобилисты. А если к этому прибавить беспешность некоторых водителей – вот и результат.

Паллящий зной не лучше сильных морозов, констатируют врачи-терапевты. И если при минус 30 дети сидят дома, в школу не ходят, а взрослые стараются передвигаться по улицам перебежками (дом – работа – магазин), то такой практики при плюс 30 и выше у нас нет. А нужно бы.

Что преподнесет нам погода, гарантированно сказать не могут ни синоптики, ни народные приметы. Возможно, через несколько дней жары снова придет комфортная теплая погода. В любом случае, если на столбике термометра зашкаливает, не играйте со своим здоровьем, берегите себя.

### Как не спалить здоровье?

1. Постарайтесь сократить время пребывания под прямыми солнечными лучами: сильная жара воздействует на иммунную систему и ослабляет организм. Головной убор и зонг – полезные аксессуары в зной. Избегайте сильных сквозняков – можно простудиться. Не ныряйте резко в реку – перепад температур может спровоцировать спазм сосудов сердца.

2. Для автомобилей: модные отражающие экраны ставить в салоне почти бесполезно (отраженные солнечные лучи и тепло остаются в салоне), лучше – снаружи, прихлопнув дверцами края. Не стоит оставлять в салоне закинутые – могут взорваться.

3. Если дома есть кондиционер – регулируйте его в пределах от 18 до 24 градусов. Неплохое подспорье в борьбе с жарой – заклеивание окон пленками-светофильтрами, это снижает температуру на несколько градусов. Если возможно, замените темные шторы на светлые.

4. Пейте грамотно. Не меньше 3-3,5 литра в день. Но не сладкой газировки: эти напитки созданы не для утоления, а для возбуждения жажды и покупки нового напитка. Лучше подсоленная или подкисленная жидкость, морсы, соки, минералка с щелочным составом, зеленый чай. Обычную воду также можно заменить водосодержащими овощами и фруктами, например, огурцами, помидорами, арбузом. Про алкоголь лучше забыть, он провоцирует перегрев.

5. Что есть, что не есть? В жару не рекомендуется есть продукты, согревающие изнутри, например, мед и сало. Перед сном откажитесь от мяса. Охлаждают организм продукты с легким вяжущим вкусом (хурма или бананы) и все овощи-фрукты зеленого и белого цветов. И будьте осторожны с молочными продуктами, салатами, выпечкой с кремом, вареной колбасой: отравление – частый «гость» жаркой погоды.

## ПРОСНИСЬ И ПОДПИШИСЬ Уважаемые магнитогорцы.

Идет подписка на 2-е полугодие 2010 года на газету «Магнитогорский рабочий».

Стоимость полугодичного комплекта - 420 рублей.

Стоимость комплекта на 1 месяц - 70 рублей.

Для пенсионеров, инвалидов,

участников Великой Отечественной войны

предусмотрена льготная подписка - 390 рублей

на 6 месяцев. Для юридических лиц

на 6 месяцев - 600 рублей, 100 рублей за один месяц

Оформить подписку можно в редакции газеты

по адресу: пр. К. Маркса, 69/1, а также

по телефону 26-04-87.

Ничего на свете лучше нету, чем читать любимую газету!



**Вниманию избирателей**  
одномандатного избирательного  
Орджоникидзевского округа № 19!  
23 июня с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области Виктора Филипповича РАШНИКОВА (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.  
Справки по телефону 30-22-68.

### Вниманию всех!

Уважаемые жители Магнитогорска!

25 июня 2010 года с 13.00 до 14.00 по местному времени будет проводиться техническая проверка автоматизированной системы централизованного оповещения гражданской обороны населения с передачей сигнала «Внимание! Всем!» и включением электросирен.

//Управление гражданской защиты населения администрации города Магнитогорска.

## Новости

### Обмен опытом

Магнитогорские риэлторы вернулись с международного конгресса.

XIII национальный конгресс по недвижимости проходил в Екатеринбурге. Впервые в его работе принимали участие два представителя Магнитогорской гильдии риэлторов: президент гильдии и директор одного из агентств недвижимости. На конгрессе обсуждались вопросы, важные для риэлторов всей страны: закон о риэлторской деятельности, сертификация компаний, аттестация риэлторов.

### Приоритетное сырье

Шахта – поставщик угля на ММК победила в аукционе.

ЗАО «Шахта «Костромовская» - дочернее предприятие ОАО «Белон», входящего в состав Группы предприятий ОАО «ММК», стало победителем аукциона на право пользования недрами на участке Никитинский Никитинского каменноугольного месторождения. Это положительно повлияет на обеспечение бесперебойного снабжения комбината сырьевыми ресурсами необходимого объема и качества, сообщает пресс-служба ММК.

### IT-академия

На базе «Персонала» дан старт международной программе.

Microsoft, ММК и администрация города открыли на базе учебного центра «Персонал» IT-академию. Это одна из образовательных инициатив корпорации, программа, к которой в России подключились уже более 200 городов. Пока академия будет работать на двух уровнях: начальном, где будет преподавать базовые навыки работы с современными офисными приложениями, и расширенном, где слушателям будут давать начальную профессиональную подготовку в области информационных технологий.

### Техническая новинка

Железнодорожный парк ОАО «ММК» пополняют новые маневровые тепловозы.

Сегодня на железнодорожных путях комбината – их протяженность составляет около 760 км – работает 104 тепловоза. В мае на комбинат прибыл новый маневровый тепловоз под номером 0006. Сегодня он находится в опытной эксплуатации на станции Стальная-2, используется в качестве литерного. Затем он отправится в 3-й железнодорожный район, на станцию Заводская, где будет задействован в перевозке передвижных миксеров по обслуживанию доменного цеха и ККЦ, сообщает отдел информации и общественных связей ОАО «ММК».

### Сезон кровососущих

На прошлой неделе от клещей пострадали 70 магнитогорцев.

Из общего числа укушенных только восемь процентов потрудились сделать прививку. Недели раньше в больницы обратились 88 горожан. Всего же с начала сезона в Магнитогорске зарегистрировано 900 укусов, из них в 239 случаях пострадали дети (привиты из них только 73).

### Какой чудесный день!

«Для того, чтобы достичь многого, порой не хватает самой малости»  
(Яна Джангирова)

22 июня – день открытия и нововведений.

В 1675 г. английский король Карл II основал в этот день Гринвичскую обсерваторию, в 1889 г. Германия первой в Европе вводит пенсии по старости. В 1978 г. в этот же день был обнаружен спутник Плутона – Харон, в Смоленске (1993 г.) состоялась торжественная закладка памятника литературному герою Василию Теркину...  
**В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ** актер Валерий Золотухин (1941), актриса Светлана Крючкова (1950), лидер группы «Чайф» Владимир Шахрин (1959), русский хоккеист, вратарь «Ладья» и сборной России Илья Брызгалов (1980).

### Погода

Переменная облачность, без осадков.  
Ветер: переменных направлений, 4-9 м/сек,  
23 ИЮНЯ Температура: ночь +9° +14°, день +24° +29°.

Магнитные бури в июне: 24, 29.

Новости

Суперкран

получат строители Магнитки.

Компания «Балткран» этим летом осуществит поставку портального крана грузоподъемностью 12,5 тонны, вылетом стрелы 30 м. Этот агрегат будет осуществлять работы на базе перегрузки металлоконструкций предприятия «ПО Монтажник». Диапазон климатических условий, в которых кран успешно осуществляет свои функции, широк – с температурами эксплуатации до -45градусов.

Свечи памяти

22 июня общенациональный День памяти и скорби.

Сегодня слово «Помним», составленное из горящих свечей, появилось у вечного огня монумента «Ты и фронт». Акцией «Свеча памяти» активисты от лица молодежи города отдали долг памяти миллионам наших соотечественников, погибших в годы Великой Отечественной войны во имя своей страны и потомков. Ранним утром, когда часы отсчитали 5 часов и 15 минут, молодые металлурги и представители поисковых отрядов «Рифей» и «Феникс» зажгли «Свечи памяти».

22 июня во Ржеве состоится передача медалона и личных вещей погибшего в боях Абдуллы Шарипова его дочери и внукам. В этот же день на братском мемориале пройдет захоронение найденных поисковиками останков. В траурной церемонии примут участие наши земляки: командир поискового отряда «Рифей» Надежда Халитова, представитель ООО «Ремпуль» Константин Горбунов и нашедший медальон и останки бойца Никита Сысцев.

Было жарко

Программа «Дружная семья» - в действии.

Представители городского благотворительного фонда «Металлург» и группы соцпрограмм управления персонала и общественных связей ОАО «ММК», а также активисты общественного движения «Я – женщина» провели для многодетных семей комбината спортивный праздник. На водно-гребной базе яблоку негде было упасть от участников соревнований и болельщиков. Родители и дети приняли участие в самых разнообразных конкурсах, а в итоге, как всегда, победила дружба и без призов не остался ни один участник.

Лавры для победителей

За Кубок Харламова МХЛ наградила «Лис» поездкой в Суоми.

Первые обладатели Кубка Харламова – магнитогорские «Стальные лисы» по решению МХЛ в сотрудничестве с оргкомитетом чемпионата мира 2012 года, который пройдет в Швеции и Финляндии, и Федерацией хоккея Финляндии отправятся в турне по Стране тысячи озер. Отметим, что с 10 по 19 августа питомцы Евгения Корешкова проведут семь товарищеских матчей с молодежными командами известных финских клубов.

Ваше мнение

Оцените работу магнитогорского Центра занятости населения.

Фонд «Институт экономики и социальной политики» до конца года проводит независимое исследование получателей государственных услуг (граждан и работодателей). Опрос необходим, чтобы понять, насколько эффективно работают государственные органы в регионах. Оценить работу представленного в реестре городского Центра занятости населения сможет любой пользователь. Просто наберите в Интернете адрес: [www.inesp.ru](http://www.inesp.ru) и оставьте свой комментарий.

Новый альбом

Дуэт «Вилон» презентует...

26 июня в театре имени А. С. Пушкина состоится презентация второго альбома известного скрипичного дуэта «Вилон». Это 29 уникальных треков, два диска «Life» и клубный инструментал.

Зарплата без «уральских»

При проведении целевой проверки трудинспекцией было установлено, что в ООО «База плюс» работнику не начислялся и не выплачивался уральский коэффициент.

По результатам проверки работодателю выдано предписание произвести расчет и выплату работнику заработной платы с учетом уральского коэффициента, директор привлечен к штрафу.

Покинул место преступления

С начала года на улицах и автодорогах пьяными водителями совершено 11 аварий.

Как рассказала инспектор Жанна Худякова, по вине водителей в состоянии алкогольного или наркотического опьянения 13 человек получили травмы. 17 июня на пешеходном переходе под колесами оказалась студентка вуза. Автомобиль, сбивший беременную девушку, даже не затормозил. Спустя время нарушитель был задержан, а будущая мама, не приходя в сознание, скончалась в реанимации.

Список предоставления земельных участков для строительства на территории города Магнитогорска

| Место расположения земельного участка        | Площадь земельного участка (кв. м) | Целевое назначение испрашиваемого земельного участка                                 |
|----------------------------------------------|------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------|
| Пер. ул. Советская и ул. им. газеты «Правда» | 19566                              | Реконструкция перекрестка                                                            |
| Пер. ул. Советская и ул. Гагарина            | 15886                              | Реконструкция перекрестка                                                            |
| Пер. ул. Гагарина и ул. Лесопарковая         | 1700                               | Подземная автостоянка с придорожным автоком-плексом                                  |
| Пр. Металлургов, 5 Пр. Ленина, 78            | 550                                | Кабельная линия 0,4 кВ Реконструкция жилого дома в части нежилого помещения магазина |

Перед фактом

Убийцы без запаха

В Челябинске поймали наркомана за рулем маршрутки. С трудом верится, однако факт: шофер притормозил у отделения милиции, чтобы... принять дозу.

В наркотическом опьянении водителя задержали сотрудники РУВД Советского района. Впрочем, пассажиров в микроавтобусе, слава богу, не оказалось, но, как говорят в милиции, только своевременное задержание наркомана позволило предотвратить выход шофера на линию. Этот «невероятный» случай произошел в столице Южного Урала года три тому назад. К сожалению, это отнюдь не значит, что нынешняя обстановка в регионе дает существенный повод для оптимизма. Более того, члены областной антинаркотической комиссии убеждены, что необходимо изменить существующие методы работы по профилактике наркомании.

Это обсуждалось на очередном заседании антинаркотической комиссии Челябинской области под руководством первого вице-губернатора Олега Грачева. Наибольшее внимание участников заседания привлекла информация первого заместителя прокурора области Владимира Можина о том, что

все чаще встречаются случаи вождения транспорта, в т.ч. общественного, в состоянии наркотического опьянения (таких водителей в СМИ уже окрестили убийцами без запаха). И характерно это прежде всего для крупных городов.

В то же время такие нарушители не несут должную ответственность за свое поведение. К примеру, в Челябинске в этом году было задержано 57 водителей в состоянии наркотического опьянения, и только 17 из них привлечены к административной ответственности. Как подчеркнул Можин, не только правоохранительным органам, но и органам местного самоуправления следует усилить работу по предупреждению подобных нарушений и ужесточить ответственность, вплоть до признания водительских прав недействительными. Олег Грачев поддержал предложение первого заместителя прокурора. Он поручил комиссии разработать соответствующие дополнения в недавно принятый областной закон, который наделяет муниципалитеты полномочиями составлять и рассматривать протоколы об административных нарушениях. «Это очень важно. Дисциплину никто не отменял. Есть случаи, когда водители маршруток выходят в рейс, находясь под наркотическим воздействи-



Наркоманов вычисляют на глазок.

ем, а они отвечают за жизнь людей. И должны в полной мере нести ответственность», – отметил Грачев.

Также на заседании шла речь о создании в области реабилитационных центров для бывших наркозависимых, прошедших лечение. Как сообщил министр здравоохранения Виталий Тесленко, на сегодняшний день действует только один такой центр на базе Челябинской областной наркологической больницы на 25 мест. Но этого недостаточно. Необходимо подобрать еще несколько площадок. Олег Грачев поручил проработать с руководителями муниципалитетов возможности создания подобных центров. В качестве вариантов озвучиваются Магнитогорск, Миасс, Южноуральск и Троицк.

Кроме того, Олег Грачев обратил внимание членов комиссии на тот факт, что стоит более неформально подходить к решению задач по противодействию распространения наркомании, привлекать к работе тех, кто напрямую сталкивался с проблемой: «Мы не мыслим категориями той среды. Сейчас словами «плохо» или «хорошо» невозможно убедить не пробовать наркотики. Это должно быть не модно, позорно, должно вызывать отторжение». Первый заместитель губернатора предложил создать группу среди школьной и студенческой молодежи, даже с участием бывших наркоманов, чтобы через мозговой штурм выработать реальные идеи и механизмы по противодействию распространения наркомании.

Высшая школа

Абитуриентам знать пора...

// Валентина ПАВЛОВА

Со вчерашнего дня приемные комиссии магнитогорских вузов атакованы потенциальными студентами.

В магнитогорском государственном университете царят праздничный ажиотаж и веселая толкотня. Абитуриенты, обеспокоенно озираясь, пробираются в святая святых – в аудиторию, где расположены приемные комиссии факультетов.

– В прошлом году мне не удалось поступить в университет, – рассказывает 19-летняя Алена Смирнова, – в этом обязательно поступлю! К подготовке подошла ответственно, занималась на подготовительных курсах, так что теперь я уверена, что творческий конкурс сдам на «отлично».

Вместе с подружками Алена пришла в комиссию, чтобы сдать документы, там же узнала, что скорее всего конкурс на место в вузе будет никак не меньше, чем в прошлом году. Но девушка не отчаивается, считает, что конкуренция, напротив, даст возможность собрать все внутренние силы и значительно опередить соперников.

Приемная комиссия Магнитогорского государственного университета начала работу с 21 июня. Прием документов ведется на все специальности, направления и формы обу-



В приемных комиссиях оживление.

чения. Для ребят, которые выбирают очную форму обучения, последним днем подачи документов в комиссию определено 25 июля, на заочное – 8 августа. Отметим, что подать документы в МаГУ можно и в электронно-цифровой форме – в вузе активно используется применение технических новинки.

Та же вступительная суতোлка и в приемной комиссии Магнитогорского технического университета. Как и в МаГУ, в техническом вузе комиссия располагается в специально отведенном помещении, где поступающий может не только получить полную информацию о специальностях вуза, условиях приема,

но и по представленным образцам оформить все необходимые документы.

В обоих университетах в качестве вступительных испытаний принимаются результаты Единого государственного экзамена. Лишь на некоторые факультеты в качестве дополнительного тестирования абитуриентам придется сдавать экзамены в традиционной форме. Но это по большей части касается творческих специальностей.

Отметим, что последний срок представления подлинников документов на очную форму обучения в МГУ – 4 августа, на заочную форму – 23 августа.

Вузы ждут студентов

// Ольга БАЛАБАНОВА

Выпускники школ сдали последние экзамены, вот-вот станут известны их результаты.

Есть еще и вторая волна, в которую ЕГЭ сдают те, кто по уважительным причинам не смог сдать в основном потоке, а также выпускники прошлых лет. Но это уже никак не влияет на начало приема документов в высшие учебные заведения. «Зеленый светфор» включен, и ребята могут подавать заявления. Поступающий абитуриент в этом году уже не вправе отправить свои документы в любое количество вузов, а имеет ограничение – пять университетов и институтов.

Мы поинтересовались, что предлагают в этом году три

вуза Магнитки, – большинство выпускников останавливают выбор именно на местной высшей школе.

МаГУ в этом году ждет абитуриентов на 13 факультетов, 43 направления и специальности.

– Новых специальностей нет, – рассказала ответственный секретарь МаГУ Ольга Назарова. – Хотя три, открытые в прошлом году, тоже пока еще считаются новыми: это бакалавриат на «Философии», «Регионоведении», «Физической культуре».

Этот вуз готов принять на бюджет 700 человек: 512 на очное обучение и 189 – на заочное. Не будет бюджетного набора на гуманитарные науки («Журналистика», «Филология», «Документоведение и документальное обеспечение управле-

ния», «Реклама», специальности факультета лингвистики и перевода) и «Экономика управления». В качестве компенсации ведется бюджетный прием на направлении бакалавриата («Филология», «Журналистика», «Лингвистика»). В приемной комиссии готовы объяснить все тонкости набора как абитуриентам, так и их родителям.

К МГУ в этом году присоединили четыре колледжа, поэтому на базе техникума будет осуществляться прием на сокращенный срок обучения – по десяти специальностям.

В этом году существенно сократилось число бюджетных мест на факультете экономики и права (они остались только на бакалавриате). Всего же вуз предоставит 1400 бюджетных мест на очной форме обучения (с

учетом филиала и магистратуры) и 350 – на заочной. Увеличение «бесплатных» мест отмечается на технических специальностях (механико-машиностроительный факультет, автоматика и вычислительной техники, химико-металлургический). Открыты новые специальности – «Нано-материаль» и «Государственное муниципальное управление».

На первое выделены бюджетные места (и на очное, и на заочное обучение), на второе прием будет на платной основе. Третий вуз города – Магнитогорская консерватория, прием здесь очень ограничен, поскольку, как выражаются преподаватели вуза, их студенты – «штучный товар». Новых специальностей здесь нынче не открывают. План приема – 155 человек на дневное отделение, на бюджет (включая лицей, колледж, аспирантуру) и 21 человек – на заочное отделение.

Новости

Престижная награда

Челябинский врач с шестидесятилетним стажем Дина Шапиро отмечена национальной премией «Призвание».

Невролог из Челябинска Дина Шапиро вошла в число лауреатов национальной премии «Призвание», ежегодно вручаемой лучшим врачам России. Как сообщили в пресс-службе министерства здравоохранения области, престижная награда присуждена доктору Дине Израилевне Шапиро в номинации «За верность профессии».

Праздник у озера

В выходные дни в Челябинской области прошел Бажовский фестиваль.

Всероссийский Бажовский фестиваль народного творчества проходит на Южном Урале уже восемнадцатый раз. Место проведения фестиваля – село Непряхино Чебаркульского района. Во время праздника, проходившего на берегу озера Большой Сукуль, на четырех сценах была организована насыщенная программа. В дни проведения фестиваля гости могли либо слушать выступления творческих коллективов, приехавших со всей Челябинской области, либо участвовать в мастер-классах, проводимых мастерами-ремесленниками, а также можно было приобрести сувенир на ярмарке.

Отличились в тореборье

Спортсмены автозавода «УРАЛ» стали «бронзовыми» призерами очередного этапа областной рабочей спартакиады.

Команда спортсменов автомобильного завода «УРАЛ» («Группа ГАЗ») заняла третье место на соревнованиях по летнему тореборью, состоявшихся в Челябинске в рамках областной рабочей спартакиады среди коллективов промышленных предприятий Челябинской области. Двухдневные соревнования состоялись на челябинском стадионе «Мечел». В них приняло участие семь команд промышленных предприятий из различных городов Челябинской области.

За скотину ответили

В Верхнеуральском районе отправили за решетку конокрадов.

Здесь осуждена преступная группа, в течение полугода похищавшая скот у местных жителей. Семеро молодых людей (двое – несовершеннолетние) с июля по декабрь прошлого года украли 12 коней и семь овец. Как сообщили в пресс-центре прокуратуры Челябинской области, четверо из банды раньше уже были осуждены за кражи. Всего за полгода парни совершили 11 хищений скота – тех, в отношении которых была собрана доказательная база. Лошадей и овец похищали или из хозяйств овец селян или прямо с мест выпаса. Еще пять лошадей злоумышленниками украсть не удалось – конокрадов спугнули хозяева и пастухи. Судья приговорил всех к различным срокам – от 3,5 года «строгача» до трех лет условного срока. Кроме того, осужденные должны будут возместить ущерб в сумме 31,5 тысячи рублей.

Акселерат «под мухой»

В Челябинской области едва не умер от перепоя... пятиклассник.

Двенадцатилетнего мальчика из Миасса нашли лежащим на обочине дороги. Рядом валялся его велосипед. Прохожие вызвали врачей. Малыш был в стельку пьяным. Его срочно увезли в больницу. Оказалось, он вместе с друзьями пошел купаться на пруд и выпросил у родителей деньги на мороженое. Но дети купили пива. Организм ребенка не выдержал такого количества отравы, и мальчик потерял сознание, когда возвращался домой на велосипеде. Врачи его откачали, сейчас здоровью юного прожигателя жизни уже ничего не угрожает. Как сообщают в местном УВД, родители малыша ждет штраф в 500 рублей за то, что не углядели за сыном.

**Арбат**  
Лето на проспекте Металлургов  
КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ & СУББОТУ с 25 ИЮНЯ  
Будь на волне лета  
Хочешь стать частью Арбата? [odm@magnitog.ru](mailto:odm@magnitog.ru)

22 июня – День памяти и скорби

# Победа: одна на всех

// Виталий БЕРЕСТОВ  
Фото из архива  
Ф.М. ТУХВАТУЛИНОЙ

Война – это не только ожесточенные бои на передовой, но и титаническая работа тыла.

Важную часть в деле победы над фашистской Германией в Великую Отечественную войну сыграло материально-техническое снабжение и обслуживание военной авиации.

Фера Муртазьевна Тухватулина, ветеран войны и труда, награжденная орденом Отечественной войны I степени, медалями «За оборону Сталинграда», «За освобождение Праги», «За боевые заслуги» и другими, внесла в эти годы свой вклад в обслуживание и снабжение военной авиации:

– Я закончила 10 класс 11 июня 1941 года в Баймаке. Получила аттестат, собиралась поступать в институт в Ленинграде. Пошла фотографироваться, возвращаюсь, мама меня в воротах встречает и говорит, что началась война. А 2 апреля 1942 года мы вышли пешком из Баймака, шесть дней шли до Магнитогорска. Оттуда в Уфу. Направление получила в школу младших авиаспециалистов недалеко от Ульяновска. Через пять месяцев присвоили звание младшего сержан-

та. Нас отправили на Сталинградский фронт. Поступила на службу радисткой в метеорологическую группу авиационного батальона, занимавшегося обслуживанием летных полков. Практически с этого дня началась для меня война и тяжелая работа.

**– Расскажите о ваших фронтовых обязанностях.**

– Обязанностью нашей группы было предоставление командованию прогнозов погоды. Я отвечала за кодирование. А если было нужно – снаряды грузили, патроны набивали в патронаташи, выполняли любую

**Директивой от 24 августа 1941 года основной тыловой частью в авиации стал батальон аэродромного обслуживания. Он мог в скачку перемещаться с одного аэродрома на другой и обеспечивать любые авиационные полки. Такая организация войскового тыла просуществовала всю войну.**

порученную работу по обеспечению вылетов. Коллектив был очень дружный: четыре девочки, четыре парня. Ни один не курил, не пил. Все махорку, нам полагающуюся, обменивали на продукты и вещи. К концу войны на первое мая выпили 100 граммов. Мальчишкам белую, нам, девушкам, вино. Ели из одного

котелка, все лишения переносили вместе. Легкие ухаживания парней за девушками начались только к концу войны. С летчиками мы не общались, за исключением редких случаев встреч на танцах. Но никогда отношения не переступали грани недопустимости.

На должности радиста я заменила Сариску (Сережу) Галустьяна, он перелетел стрелком-радистом в военную авиацию и в 1943 году погиб в небе Украины. Заполнит принес мне обгоревшее фото нашей группы – на удавшемся фрагменте сохранилось мое изображение.

**– Как сложилась ваша фронтовой путь?**

– В ноябре 1942 года нам прочитали приказ Сталина: войска переходят в наступление. Когда в феврале 1943 года произошло пленение армии фельдмаршала Паулюса, на наших глазах вели тысячи пленных его армии, одетых кто во что. Принимали участие в освобождении Украины, Крыма. Потом переправили в Белоруссию, затем были Литва, Западная Украина. Оттуда мы пошли в Польшу, затем уже в Германию, где и застали конец войны. После победы нас в Берлине привезли посмотреть на рейхстаг. И кто бы мог подумать в начале войны, что наша регулировщица будет стоять



● Где же вы теперь, друзья-однополчане?

рядом с гитлеровской канцелярией, а возле Бранденбургских ворот наш офицер – играть на баяне и петь? Я набралась храбрости и написала на колонне рейхстага «От Сталинграда – до Берлина».

Далее нашу часть перевели в Чехословакию, и стояли мы в резиденции – бывшем летном училище Геринга. Все благоухало. Лето. Тишина. Покой. Затем демобилизация. А что на фронте было, этого не забыть уже никогда – воспоминания, которые по ночам спать не дают...

**– Как сложилась ваша жизнь после войны?**

– Счастливо сложилась. С любимым мужем Салимом Сунгатовичем прожила почти 54 года... У меня две дочери, трое внуков, четыре правнучки. Живем дружно. Успешно сложилась и трудовая деятельность, более 30 лет трудового стажа.

**В годы Великой Отечественной войны авиационно-технические части обеспечили 3 млн. 124 тыс. боевых самолетов-вылетов фронтовой и дальней авиации. Было израсходовано более 1 млн. тонн авиационного боеприпаса и более 1 млн. 700 тыс. тонн авиационных ГСМ.**



## Парад победителей

// Подготовил Геннадий ГИРИН

Первый Парад в честь Победы СССР в Великой Отечественной войне прошел 24 июня 1945 года на Красной площади.

Первый Парад Победы готовили очень тщательно. По воспоминаниям ветеранов, репетиции проходили полтора месяца. Солдат и офицеров, за четыре года привыкших ползать по-пластунски и передвигаться короткими перебежками, нужно было научить чеканить шаг с частотой 120 шагов в минуту. Сначала на асфальте начертили полоски по длине шага, а потом даже натянули веревочки, помогавшие задавать высоту шага. Сапоги покрыли специальным лаком, в котором, как в зеркале, отражалось небо, а на подошвы прибили металлические пластины, помогавшие чеканить шаг.

Начался Парад в десять часов утра, почти все это время лил дождь, временами переходящий в ливень, что зафиксировали кадры кинохроники. Участвовало в Параде около сорока тысяч человек. Жуков и Рокоссовский выехали на Красную площадь на белом и вороном конях соответственно. Сталин с трибуны Мавзолея лишь наблюдал за Парадом.

Жуков принял Парад у Рокоссовского, вместе с ним проскакал вдоль бойцов, выстроенных в шеренги и приветствовавших их троекратным «ура», затем поднялся на трибуну Мавзолея и зачитал приветственную речь, посвященную победе СССР над фашистской Германией.

По Красной площади торжественно прошагали сводные полки фронтов: Карельского, Ленинградского, 1-го Прибалтийского, 3-го, 2-го и 1-го Белорусских, 1-го, 4-го, 2-го и 3-го Украинских, свободный полк Военно-Морского Флота. В составе полка 1-го Белорусского фронта особой колонной прошли представители Войска Польского. Впереди марширующих колонн фронтов шли командующие фронтами и армиями с шапками наголо. Знамена соединений несли Герои Советского Союза и другие орденоносцы.

За ними двигалась колонна солдат особого батальона из числа героев Советского Союза и других особо отличившихся в боях солдат. Они несли знамена и штандарты поверженной фашистской Германии, которые бросили к подножию Мавзолея и подожгли.

Далее по Красной площади прошли части Московского гарнизона, затем проскакали кавалеристы, проехали тачанки, проследовали соединения ПВО, артиллерия, мотоциклисты, легкие бронемашины и тяжелые танки. В небо пронеслись самолеты.

В 1948 года традиция проведения праздничных парадов на Красной площади была прервана и возобновилась лишь в юбилейный год двадцатипятилетия Победы – в 1965 году. После распада Советского Союза парады в День Победы на некоторое время опять прекратились. Возродились они вновь лишь в юбилейном 1995 году, когда в Москве прошли сразу два парада: первый (пеший) на Красной площади и второй (с участием техники) на мемориальном комплексе Поклонной гора.

## Подвиг Магнитки

// Виталий БЕРЕСТОВ

Монумент «Тыл и фронт» – первый в трилогии о мече-защитнике Родины, задуманной скульптором Вучетичем.

Второй памятник трилогии – меч, который Родина-мать подняла над головой врага на Мамаевом кургане под Волгоградом. Третий – меч воина-освободителя, застывшего в граните в Трептов-парке в Берлине. «Тыл и фронт» – национальное достояние, напоминающее всем живущим о тяжелых военных годах, о вкладе тыла в Великую Победу начиная с первых дней войны...

К ноябрю 1941 года немцы оккупировали территорию Советского Союза, на которой до войны производилось свыше 60 процентов угля и чугуна, около 60 процентов стали и алюминия, почти 40 процентов зерна, 80 процентов сахара. Для любой европейской страны это означало полную капитуляцию. Но случилось обратное...

В июне 1941 года было принято постанов-

ление ЦК «О порядке вывоза и размещения людских контингентов и ценного имущества». Из прифронтовой зоны во второй половине 1941 года на восток было вывезено полностью или частично 1523 промышленных предприятия, в том числе 1360 крупных заводов и фабрик. Из них 226 разместились в Поволжье, 667 – на Урале, 244 – в Западной Сибири, 78 – в Восточной Сибири, 308 – в Казахстане и Средней Азии.

Вместе с предприятиями прибыло до 30-40 процентов рабочих, инженеров и техников. В целом было эвакуировано железнодорожным транспортом более десяти миллионов человек и водным путем – два миллиона человек. Вглубь страны были вывезены сотни научных институтов, лабораторий, школ, библиотек, а также уникальные произведения искусства из музеев Москвы, Ленинграда, Киева и других городов.

В течение второго полугодия 1941 года сталевары Магнитки сумели освоить выпуск свыше 30 новых марок стали, включая броневую сталь, и наладить специальный прокат всех марок. Из-за отсутствия на Урале необходимых прокатных станов впервые в истории

мировой и отечественной металлургии для этой цели был приспособлен блюминг. Идею катать броневую сталь на блюминге подал заместитель главного механика комбината Николай Андреевич Рыженко.

23 июля обжимный цех изготовил первый броневой лист. В декабре магнитогорцы увеличили его выпуск по сравнению с августом в семь раз. Многие магнитогорские металлурги были награждены орденами и медалями, директор комбината Г. И. Носов и заместитель главного механика Н. А. Рыженко удостоились Государственной премии.

Стратегически важным решением, принятым 1 июля 1941 года, явилось постановление о переброске на Магнитогорский металлургический комбинат броневое става Мариупольского завода имени Ильича. А уже пятнадцатого сентября был выдан первый пробный лист. Первого ноября состоялся вывод става на рабочий режим.

В целом за 1941 год город принял у себя 38 эвакуированных предприятий Наркомчермета.

## На крыше рейхстага

// А. СИЛИН, ветеран войны

*Мы шли на штурм в строю едином,  
Сквозь шквал свинца и дым и пламя,  
И над поверженным Берлином,  
Закольхало наше знамя.*

Утром 2 мая фашистские войска в Берлине капитулировали, – рассказывал участник штурма столицы фашистской Германии Афанасий Алексеевич Горобец. – В течение всего дня происходила сдача оружия. У Бранденбургских ворот были навалены кучи винтовок, пулеметов, фауст-патронов. Улучив свободное время, наши бойцы шли к рейхстагу, чтобы расписаться на его серых стенах. Начальник штаба артополка А. И. Батурин, начальник артскладов дивизии Н. И. Никонов и я тоже оставили на нем свои автографы. А затем поднялись на крышу рейхстага и сфотографировались у его купола, где трепетало наше победное знамя.



● Дошли! Фото мая 1945-го.

Вспоминая рассказы Афанасия Алексеевича о штурме Берлина, следует отметить удивительное их совпадение с публикацией в «Комсомольской правде» от 2 мая 1985 года. В ней говорилось: «Живет такая легенда. На улице Берлина стоял солдат и вручал часы каждому, кто проходил

мимо. Деловито объяснял: «Приказано всем, кто идет к рейхстагу, вручить часы».

Так вот, никакая это не легенда. Часы действительно вручал бойцам наш магнитогорец, бывший помощник начальника дивизии по обеспечению боеприпасами Афанасий Алексеевич Горобец.

Часы, которые он раздавал на командном пункте дивизии, были обнаружены в захваченных немецких складах. Со слов Горобца, это были специальные командирские часы, изготовленные в Швейцарии. Они предназначались фюрером для тех офицеров вермахта, чьи солдаты первыми должны были вернуться в Москву...

Незабываемым событием в жизни Афанасия Алексеевича была встреча ветеранов 150-й дивизии, которая проходила в Москве в 1983 году. Здесь он встретился с бывшим командиром 150-й дивизии генерал-полковником В. М. Пятиловым, Мелитоном Кантария, бывшим командиром 756-го полка Ф. М. Зинченко и другими товарищами по оружию.

5 июня А. А. Горобцу исполнилось 95 лет. В жизни его были тяготы и лишения, контузии и ранения. Но он никогда не падал духом. А 10 июня 2010 года Афанасия Алексеевича не стало. Вечная память ему, ветерану великой войны, представителю поколения победителей.

## По ту сторону

// Надежда СУСАННИНА

Таких судеб, как описано в этом письме, по стране было множество. По миллионам война пролилась железом и кровью. Но особенно лиха случилась те, кто остался под фашизмом.

«Наши Копаткевичи находятся в 80 километрах от Польши. Раньше они были районным центром, вблизи проходила железная дорога Москва – Берлин. По ту сторону реки Птичь стоял военный городок. Рану утром 22 июня 1941 года к нам пришли соседи и сказали, что началась война. У нас не было радио, пошли на улицу, соседи открыли окно, и все собравшиеся слушали сообщение Молотова. Целый месяц у нас ничего не происходило, а потом пришли немцы и выбрали старосту из местных, а полиция была приежизне. Мы ушли в лес, несколько дней прожили там, потом опять вернулись домой. До войны в Копаткевичах было много евреев, а потом осталось из них только несколько инвалидов. Они ходили

по домам и просили кушать, жители их кормили. Однажды ночью мы проснулись от криков. Горел дом, где жили евреи. Их сожгли.

Прошел год. Полиция собрала нашу выращенную рожь в совхозный амбар для увоза в Германию. Пришли партизаны, сожгли амбар и расстреляли полицая. После этого в наказание фашисты сожгли наши Копаткевичи. Партизаны перед этим смогли предупредить жителей. Взрослые и подростки дежурили днем и ночью. Когда однажды на рассвете немцы начали обстрел, мы успели уйти в лес. Оттуда смотрели на дым, на то, как горят дома. Потом мы жили на пепелище в землянках. Снова была облава, кого схватили – угнали в Германию. Я убежала в лес. В лесу на второй день встретилась с мамой и братом Володей (ему было 4 года). Когда я убежала, взяла с собой узелок с продуктами, накормила маму и брата. На третий день встретили папу, он был в партизанах. Мы перебрались в болота на острова, а когда там появились немцы, стали прятаться с острова на остров. Одна семья не

стала этого делать, так немцы ее расстреляли. А мы скрылись в густой лозе, нас не заметили. Кричали: «Партизан, вылезай!», стреляли, потом ушли. Мы остались живы.

Осталось в памяти, как уходили за линию фронта. Нас – детей, женщин – сопровождал проводник. Шли ночью по болоту, лед проваливался, очень трудный был переход. Видели, как недалеко горел немецкий костер. Вдруг нас окликнули: «Кто идет?» – это уже встретили нашу разведку. Проводник отозвался соевой, пароль такой был.

Потом я работала при госпитале: бинты стирала, убирала, помогала медсестре при перевязках. А после освобождения нашей местности в 1944 году меня по повестке направили в Магнитогорск, в ФЗО...

*Я в детстве об этом не знала, что буду фабричной девочкой с Урала. Нам трудная доля досталась, холод и голод, пепелища, леса, болота – вот наши жилища. Я помню, как нас партизаны за фронт провозжали и нас наша разведка встречала. Сколько слез радости было, такого счастья я вовек не забуду! Не стало у меня одного брата, во всем война виновата. Будь она проклята!*

Официально

РЕШЕНИЕ МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ  
26 мая 2010 года № 107  
«О внесении изменений в Регламент Магнитогорского городского Собрания депутатов, утвержденных Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №220»

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Магнитогорска Магнитогорское городское Собрание депутатов

РЕШАЕТ:

1. Внести в Регламент Магнитогорского городского Собрания депутатов, утвержденных Решением Магнитогорского городского Собрания депутатов от 23 декабря 2009 года №220, следующие изменения:

1) абзац первый пункта 4 статьи 20 изложить в следующей редакции:

«4. Граждане (физические лица), в том числе представители организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, не относящиеся к числу лиц, указанных в пункте 2 настоящей статьи, вправе присутствовать на открытом заседании городского Собрания в случае удовлетворения их заявления о желании присутствовать на заседании городского Собрания.»;

2) статью 45 изложить в следующей редакции: «Статья 45. Порядок рассмотрения ежегодного отчета главы города о результатах его деятельности и деятельности администрации города, в том числе о решении вопросов, поставленных городским Собранием

1. Городское Собрание рассматривает ежегодный отчет главы города о результатах его деятельности и деятельности администрации города, в том числе о решении вопросов, поставленных городским Собранием (далее – ежегодный отчет главы города), в сроки, согласованные с главой города, но не позднее 1 июня года, следующего за отчетным.

Дата рассмотрения ежегодного отчета главы города устанавливается Президиумом при формировании проекта повестки дня заседания городского Собрания.

2. Вопросы, указанные в пункте 1 настоящей статьи, направляются главе города председателем городского Собрания в виде единого перечня, сформированного постоянной комиссией депутатов по мандатам, Регламенту и депутатской этике на основании предложений депутатов, не позднее чем за 10 дней до дня предоставления ежегодного отчета главы города в городское Собрание.

3. При рассмотрении ежегодного отчета главы города городское Собрание на своем заседании заслушивает доклад главы города.

По окончании доклада депутаты вправе высказывать свое мнение о результатах деятельности главы и деятельности администрации города, в том числе о решении вопросов, поставленных городским Собранием.

Продолжительность выступления при рассмотрении ежегодного отчета главы города определяется настоящим Регламентом.

4. По итогам рассмотрения ежегодного отчета главы города городское Собрание принимает решение, проект которого готовит и вносит на рассмотрение постоянная комиссия депутатов по мандатам, Регламенту и депутатской этике.»;

3) статью 46 исключить.

2. Настоящее Решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

3. Контроль исполнения настоящего Решения возложить на председателя Магнитогорского городского Собрания депутатов А.О. Морозова.

А.О. МОРОЗОВ,  
председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов

М.И. ТЕФТЕЛЕВ,  
глава города  
Магнитогорска

ИЗВЕЩЕНИЕ  
О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА  
В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 173/10

на право заключения муниципального контракта на поставку вакцины ацеллюлярной против гемофильной инфекции, коклюша, дифтерии, столбняка, полиомиелита по ведомственной целевой программе «Вакцинопрофилактика» для МУЗ «Детская городская больница № 3» г. Магнитогорска на 3 квартал 2010 г. согласно спецификации

Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме. Наименование заказчика: МУЗ «Детская городская больница № 3» г. Магнитогорска.

Место нахождения заказчика: Челябинская область, г. Магнитогорск.

Почтовый адрес, адрес электронной почты заказчика: 455026, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Советская, 100. E-mail: dgb-3@mail.ru.

Номер контактного телефона заказчика: (3519) 20-42-25; 20-42-23.

Наименование организатора аукциона: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Место нахождения организатора аукциона: Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72.

Почтовый адрес, адрес электронной почты организатора аукциона: 455044, Челябинская область, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 72. E-mail: vladimirova@magnitog.ru

Номер контактного телефона организатора аукциона: (3519) 49-85-72.

Предмет муниципального контракта: Поставка вакцины ацеллюлярной против гемофильной инфекции, коклюша, дифтерии, столбняка, полиомиелита по ведомственной целевой программе «Вакцинопрофилактика» для МУЗ «Детская городская больница № 3» г. Магнитогорска на 3 квартал 2010 г. согласно спецификации.

Количество поставляемого товара: в соответствии со спецификацией.

Место поставки товара: Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Суворова, д.100, МУЗ «Детская городская больница №3» г. Магнитогорска, медсклад.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота): 800 000,00 рублей.

Сайт, на котором размещено извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме: mz.magnitog.ru

Сайт, на котором будет проводиться открытый аукцион в электронной форме: mz.magnitog.ru

Дата и время начала регистрации на сайте mz.magnitog.ru участников аукциона:

24 июня 2010 года в 09 часов 00 минут (время местное).

Порядок регистрации на сайте mz.magnitog.ru участников аукциона:

Изложен в инструкции участника аукциона в электронной форме.

Дата и время начала проведения открытого аукциона № 173/10 на право заключения муниципального контракта на поставку вакцины ацеллюлярной против гемофильной инфекции, коклюша, дифтерии, столбняка, полиомиелита по ведомственной целевой программе «Вакцинопрофилактика» для МУЗ «Детская городская больница № 3» г. Магнитогорска на 3 квартал 2010 г. согласно спецификации:

05 июля 2010 года в 09 часов 00 минут (время местное).

Время проведения аукциона: без приостановок в рабочие дни – с 09 часов 00 минут в понедельник до 16 часов 00 минут в пятницу. Аукцион прерывается в пятницу до 16 часов 00 минут до 09 часов 00 минут следующего рабочего дня по серверному времени, указанному на сайте mz.magnitog.ru.

Организатор открытого аукциона в электронной форме: управление муниципального заказа администрации г. Магнитогорска.

Новости

Нужна особая защита

На талонах техосмотра могут появиться водяные знаки.

С такой инициативой выступило МВД России. Если предложение одобрят, талоны начнут изготавливать на бумаге с 50-процентным содержанием хлопкового и льняного волокна с контрастным водяным знаком.

Безопасный кредит

Уральские банки постепенно восстанавливают автокредитование.

По данным агентства «Автосат», в России доля продаж машин через автокредитование приближается к 40 процентам. Банкиры считают автокредит довольно безопасным, ведь в залог оформляется само транспортное средство.

Зависит от случая

Страховщики предлагают сделать прямое возмещение убытков безальтернативным.

Пострадавшему в аварии не придется выбирать, к кому идти за выплатой – в свою страховую или в компанию виновника ДТП. Но обращаться в свою компанию водитель может, если в ДТП участвовали только две машины.

В единую базу

Медицинские карты россиян сделают электронными.

Это будет происходить поэтапно со следующего года. Главная задача – обеспечить ими всех жителей страны, чтобы создать единую базу застрахованных лиц.

Жить и помнить

Валентина НЕКРАСОВА, председатель КТОС № 11 Ленинского района

Сегодня у нас скорбная дата – день начала Великой Отечественной войны.

Побывав на мероприятиях, проводившихся в школе № 9 и 34, а также на смотре патриотической песни в индустриальном колледже, пришла к выводу, насколько важно патриотическое воспитание подрастающего поколения.

О простом и вечном

Память всех святых

22 июня православные верующие вспоминают всех святых, известных и неизвестных, которые воинскими подвигами, мученичеством несли благоденствие миру.

Каждый шаг жизни святых – подвиг. Подвиг Андрея Первозванного, принесшего православную христианскую веру на земли славян.

Вспомним и местоблюстителя патриаршего престола Сергея, призванного 22 июня 1941 года

войне, унесшей миллионы жизней; чтобы не надеялись, будто кто-то за них что-то сделает, а им останется только пожинать плоды.

Большое впечатление на меня произвела линейка, которая проводилась 7 мая в школе № 9. В ее заключение каждому классу было передано треугольное письмо неизвестного солдата.

«Здравствуй! Мы с тобой никогда не разговаривали. Я жил много лет назад. Я тоже ходил в школу, гулял с друзьями, играл в

разные игры. Из еды больше всего любил, не поверишь, картошку. И когда мама подходила ночью поцеловать – вот это тоже. Я знаю, и ты все это любишь.

Шашки

Найдите выигрыш

Отдел ведет кандидат в мастера спорта Асхат ЗИГАНГИРОВ. Наш постоянный читатель и решатель Б. С. Малев участвует в городских соревнованиях по шашкам.

Позиция черных – плохая. Одна надежда была организовать прорыв на левом фланге белых. Но вместо этого они сыграли 1... e7 – f6? и попались на комбинацию.

Но, как утверждает Борис Семенович Малев, в распоряжении белых была еще одна, более эффективная комбинация.

Задание для вас: найдите обе эти комбинации. Фамили читателей, приславших правильные ответы, будут опубликованы.

Здравствуй!

Не болит голова у дятла

Тот здоровья не знает, кто болел не бывает.

У головной боли, как известно, масса причин, и каждый, кто ею страдает, прибегает к своим испытанным средствам.

Сядьте, скрестив ноги и выпрямив позвоночник (поза лотоса). Скрестите руки на уровне живота. Пальцы рук сложите в фигу. В такой позе необходимо пробыть около 15 минут.

Судам головного мозга поможет и мягкий, но достаточно интенсивный массаж пальцев обеих рук.

В том случае, если вы страдаете мигренями, снять боль помогает следующее упражнение. Подвигайте интенсивно большими пальцами обеих рук, перемежая их маятниковобразным движением от ладони к ладони.

Это факт!

10-15 процентов людей, если верить статистике, вообще никогда не испытывают головной боли. Счастливиčky...

Совет дня. Разное

Бывает, что дисковый телефон, стоящий на гладкой поверхности, при наборе цифр 7, 8, 9 и 0 начинает угрожающе скользить.



О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 175/10 на право заключения муниципального контракта на поставку товара. Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме.

Согласно части 6 статьи 36 Федерального Закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 171/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств для государственных нужд.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 173/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств для государственных нужд.

ПРО РОСТО обучает водителей «В», «ВС»; с «С» на «В» - срок 1 месяц. Учебная площадка на правом берегу, компьютеры, расписка оплаты, скидки, кредит до 1 года.

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 174/10 на право заключения муниципального контракта на поставку товара. Форма торгов: открытый аукцион в электронной форме.

Участник размещения заказа ООО «Завод Дизель» представил заявку в полном объеме, в соответствии с требованиями документации об аукционе.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 172/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств для государственных нужд.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 173/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств для государственных нужд.

ТРЕБУЕТСЯ государственному предприятию техник-протезист. Т 20-66-85. УЛТИИ электрик, сантехник. Т. 46-47-06.

ПРОТОКОЛ № 134/10-р рассмотрена заявка на участие в аукционе: Поставка расходных материалов, наборов соли, растворов для промывки для проведения гемодиализа.

Участник размещения заказа ООО «Юна-Мед Лтд» представил заявку в полном объеме, в соответствии с требованиями документации об аукционе.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 172/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств для государственных нужд.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ № 173/10 на право заключения муниципального контракта на поставку лекарственных средств для государственных нужд.

ПРОДАМ холодильник «Юрюзань» б/у, бочку-нержавежку за 1000 руб. Т. 40-78-80.

Адрес РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69/1, www.mg-info.ru; e-mail: mg@mgn.chel.su

Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».

Главный редактор ПАНКОВ Олег Владимирович. Присмная 26-04-88.

Рекламная служба 26-04-81, 26-04-92. Служба подлиски и доставки 26-04-87. Служба новостей 26-04-84, 26-04-73.

Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов.

Тираж 8460. Заказ № 2793. Отпечатано ЗАО «МДП». Объем 2 печатных листа. Подписано в печать по графику 21.06.2010 в 19.30.